证券代码: 839531 证券简称: 海合达 主办券商: 国融证券

## 厦门海合达电子信息股份有限公司

# 董事、高级管理人员被纳入失信被执行人的公告(补发)

## (更正后)

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

### 一、纳入失信被执行人名单的情况

#### (一) 基本情况

被纳入失信被执行人的主体及任职情况:

姓名/名称	类别	具体任职/关联关系
林辉	董监高	董事、信息披露义务人、
		财务负责人

执行法院:福州市长乐区人民法院

执行依据文号: (2022) 闽 0112 民初 6561 号

立案时间: 2023年5月5日

案号: (2023) 闽 0112 执 2030 号

做出执行依据单位:福州市长乐区人民法院

失信被执行人行为具体情形:有履行能力而拒不履行生效法律文书确定义务

信息来源:中国执行信息公开网

信息发布日期: 2023 年 10 月 23 日

#### (二) 生效法律文书确定的义务

被申请人履行福州市长乐区人民法院作出的(2022)闽 0112 民初 6561 号民

事判决书确定的义务。

(三)被执行人履行情况 部分未履行。

### 二、对公司影响

信息披露义务人、董事、财务负责人被纳入失信被执行人可能对公司声誉、社会公众形象及经营生产造成了一定的负面影响。

本次被列入失信被执行人的主体包含挂牌公司董事、监事、高级管理人员。 公司信息披露义务人、董事、财务负责人被列入失信被执行人,公司将于 近期召开董事会进行改选。

## 三、解决进展及后续处理计划

公司将根据相关事项的进展情况及时履行信息披露义务。同时,公司提请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

### 四、备查文件

中国执行信息公开网查询截图

厦门海合达电子信息股份有限公司 董事会 2023 年 12 月 7 日